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3.Determina i parametri a e b in modo che la funzione sia continua e derivabile =

=|I‘qu+_1]+-” sex=0 D2 X H > O

Ravedia s & ok ot vlue 4 &
£ in 0 (gl alba suh Ao Saurample joichs’ corpsizan
A Puuzond (onkiue)
W Al va = fudra= o

Xpo+

ik _ X < b

Xvo-

_2(o)= Inlow)ra- o

aﬂxudm‘ (36% G0, Comh quuh 3 \alow dvonp ecmne
- = o=



| ax+b sex<( P’M b MW,&"Z{/\

'\lzlln(.ﬂ ll+a sex=(
clpbo Oa Ak |
; y, X¢0O |>I ﬂ?.
/- {_4__ X0 b, x-
ro oswee dnivabil Ansta. che b sia anche w0 (pog
altui punh pow visilkae o8 @d&em&)
A £ x)= m, A—= 4
X0t XPor X+l

: ) , _
&OVMO_ (%) Bm_ a = a

X%0 .
o owe. diavalife w o qua 3 hinih Ao
o fiph 6= = as|
Rt gty Auoradil ¢ o o he. due
Ve A AL w}ewmfg‘&_ e
w;{ = =



